

### **Pokyny a pravidla pro rodiče, týkající se stravování v Mateřské škole**

Při nástupu dítěte do MŠ vyplní rodiče písemnou přihlášku dítěte ke školnímu stravování. Rozsah se stanoví tak, aby se dítě, je-li v době podávání jídla přítomno v mateřské škole, stravovalo vždy. Vyplněná přihláška musí být odevzdána před nástupem dítěte do MŠ. Podávání vlastní stravy z domova je v předškolním zařízení nepřipustné – výjimku tvoří nemocné dítě na speciální dietě, což je ošetřeno individuálně dle platných předpisů. Různá stravovací omezení dítěte nebo dieta se řeší individuálně s ředitelem školy a vedoucí ŠJ.

Dítě, které po nemoci nebo jiné nepřítomnosti odhlášené na dobu neurčitou, přichází do MŠ, musí být předem přihlášeno ke stravování. Pokud dítě bylo omluveno/odhlášeno na určitý počet dnů, nemusí se znovu přihlašovat. Dítě bez přihlášené stravy nemůže být k pobytu do MŠ přijato. Pokud je znám důvod nepřítomnosti předem (dovolená, nemoc apod.), rodiče odhlásí dítěti stravu **nejpozději do 13.30 hodin předchozího dne.**

**Přihlašování i odhlašování je možné ústně, telefonicky nebo formou sms.** Pokud rodič své dítě ze stravy včas neodhlásí, je povinen ji zaplatit. První den neomluvené nepřítomnosti dítěte v MŠ má možnost si oběd **vyzvednout**. Jídlo se za normálních okolností vydává do vlastních nádob, které rodiče přinesou do 10.hod. **V době, kdy je nutné dodržovat zvýšená hygienická opatření, se jídlo vydává v jednorázových obalech-menu boxech. Jídlo je určeno k okamžité spotřebě.**

Rodiče hradí stravu způsobem, jaký si zvolí při přihlášení dítěte ke stravování. Platba je možná převodem na účet nebo hotově v kanceláři školní jídelny. Stravné se platí zálohově a to nejpozději do 10. dne každého měsíce. Řádně odhlášené obědy budou odečteny v následujícím měsíci. Při ukončení školního roku se poslední přeplatek vrátí zpět na účet nebo vyplatí v hotovosti zákonným zástupcům. Podklady pro platbu posíláme rodičům prostřednictvím mailu, z tohoto důvodu prosíme o uvedení **čitelné** mailové adresy do přihlášky ke stravování.

Sazba stravného je stanovena dle finančních limitů na nákup potravin dle vyhlášky o školním stravování č. 13/2023/Sb. ze dne 18. 1. 2023 a je součástí provozního řádu školní jídelny. Cena celodenního stravování je rovněž uvedena v provozním řádu a platí od 1. září 2023. **Cena oběda a dvou doplňkových jídel činí 55 Kč, děti, které ve školním roce dosáhnou 7 let věku, platí 62 Kč.**

**Opakované nezaplacení úplaty za školní stravování v termínu může být také důvodem k ukončení docházky dítěte v MŠ.**

**Bankovní spojení pro platbu stravného převodem: máme nové číslo účtu  
č. účtu 2502643064 kód banky 2010**

**Variabilní symbol - uvádějte číslo dítěte, pokud mu bude přiděleno, konst. symbol 0308, do textu pro lepší identifikaci platby uvádějte prosím jméno dítěte.**